
Câmara Municipal de Canas -
SP
Sistema do Processo Legislativo

Resumo da 57ª Sessão Ordinária da 6ª Legislatura (2017 - 2020)
Data da Sessão: 03/12/2019 - 18:00

Presença na Sessão

1 Davi Sávio de Oliveira - Davi do Juca

2 Ernani José da Silva - Nando

3 José Carlos Rodrigues do Prado - Dé

4 Laerte Zanin

5 Lucimar Amaral

6 Mauro José Lopes da Silva

7 Ricelly Augusto Isalino

8 Sérgio Rodrigo Tobias

9 Valmir Aparecido Lafaiete - Mira

Expedientes

Nenhum expediente registrado.
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Matérias do Expediente

Moção de Apelo nº40/2019.
Ementa: AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS, SENHOR LUCEMIR DO
AMARAL, SOLICITANDO MELHORIAS NO BAIRRO SÃO JUDAS TADEU COM A INSTALAÇÃO
DE BANCOS E ACADEMIA AO AR LIVRE NA PRAÇA, BEM COMO INSTALAÇÃO DE 2
LOMBADAS NAS RUA JORGE DOMINGUES QUINTAS PRÓXIMO AO N.º 30
Autor: Lucimar Amaral.
Resultado da Votação: Não há resultado

Moção de Apelo nº42/2019.
Ementa: AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS, SENHOR LUCEMIR DO
AMARAL, SOLICITANDO MELHORIAS NO BAIRRO BELA VISTA COM A COMPLETA
MANUTENÇÃO NOS BRINQUEDOS DO PARQUE INFANTIL INSTALADO NA PRAÇA ODAIR
JOSÉ MOURA, CONFORME FOTOS ANEXAS
Autor: Valmir Aparecido Lafaiete - Mira.
Resultado da Votação: Não há resultado

Indicação nº112/2019.
Ementa: ao Exmº SENHOR LUCEMIR DO AMARAL, DD. Prefeito Municipal de Canas, nos
termos do Regimento Interno, sugerindo para que seja realizada a troca de manilhas da
rede de água pluviais do bairro São João
Autor: Ricelly Augusto Isalino.
Resultado da Votação: Não há resultado

Indicação nº113/2019.
Ementa: ao Exmº SENHOR LUCEMIR DO AMARAL, DD. Prefeito Municipal de Canas, nos
termos do Regimento Interno, sugerindo para que realize novamente manutenção com
a limpeza e troca de lâmpadas queimadas na guarita da passagem de nível localizada
na Rua João Mendes de Almeida
Autor: Valmir Aparecido Lafaiete - Mira.
Resultado da Votação: Não há resultado
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Matérias do Expediente

Indicação nº114/2019.
Ementa:  ao Exmº SENHOR LUCEMIR DO AMARAL, DD. Prefeito Municipal de Canas,
nos termos do Regimento Interno, sugerindo para realize novamente manutenção no
pavimento asfaltico na esquina da Praça João Paulo II com a Rua Dr. Gervásio Marton
próximo a Câmara Municipal
Autor: Mauro José Lopes da Silva.
Resultado da Votação: Não há resultado

Indicação nº115/2019.
Ementa: ao Exmº SENHOR LUCEMIR DO AMARAL, DD. Prefeito Municipal de Canas, nos
termos do Regimento Interno, sugerindo para realize novamente manutenção com a
roçada na margens da rua principal de entrada do Pólo Empresarial Dino Samaja
Autor: Mauro José Lopes da Silva.
Resultado da Votação: Não há resultado

Indicação nº116/2019.
Ementa: ao Exmº SENHOR LUCEMIR DO AMARAL, DD. Prefeito Municipal de Canas, nos
termos do Regimento Interno, sugerindo para realize novamente a roçada no terreno
localizado no final da Rua Dr. Gervásio Marton esquina com a Avenida Antártica
Autor: Mauro José Lopes da Silva.
Resultado da Votação: Não há resultado

Requerimento nº154/2019.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO DEPUTADO FEDERAL, MARCO BERTAIOLLI, no sentido de
enviar ao Parlamento Federal Projeto de Lei que viabilize e desburocratize o processo
de recolhimento e leilão (no prazo até de 90 dias) de veículos, sucateados ou não,
abandonados nas Rodovias Federais do Brasil e que os recursos financeiros
arrecadados nos Leilões sejam revertidos para serem aplicados em programas sociais
ou cursos profissionalizantes nos pequenos municípios Brasileiros
Autor: Lucimar Amaral.
Resultado da Votação: Não há resultado



Câmara Municipal de Canas -
SP
Sistema do Processo Legislativo
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Matérias do Expediente

Requerimento nº155/2019.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO DEPUTADO ESTADUAL, MARCOS DAMÁSIO, no sentido de
apresentar na ALESP Projeto de Lei que viabilize e desburocratize o processo de
recolhimento e leilão (no prazo até de 90 dias) de veículos, sucateados ou não,
abandonados nas Rodovias do Estado de São Paulo e que os recursos financeiros
arrecadados nos Leilões sejam revertidos para serem aplicados em programas sociais
ou cursos profissionalizantes nos pequenos municípios paulistas
Autor: Lucimar Amaral.
Resultado da Votação: Não há resultado

Requerimento nº155/2019.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO DEPUTADO ESTADUAL, MARCOS DAMÁSIO, no sentido de
apresentar na ALESP Projeto de Lei que viabilize e desburocratize o processo de
recolhimento e leilão (no prazo até de 90 dias) de veículos, sucateados ou não,
abandonados nas Rodovias do Estado de São Paulo e que os recursos financeiros
arrecadados nos Leilões sejam revertidos para serem aplicados em programas sociais
ou cursos profissionalizantes nos pequenos municípios paulistas
Autor: Lucimar Amaral.
Resultado da Votação: Não há resultado

Requerimento nº155/2019.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO DEPUTADO ESTADUAL, MARCOS DAMÁSIO, no sentido de
apresentar na ALESP Projeto de Lei que viabilize e desburocratize o processo de
recolhimento e leilão (no prazo até de 90 dias) de veículos, sucateados ou não,
abandonados nas Rodovias do Estado de São Paulo e que os recursos financeiros
arrecadados nos Leilões sejam revertidos para serem aplicados em programas sociais
ou cursos profissionalizantes nos pequenos municípios paulistas
Autor: Lucimar Amaral.
Resultado da Votação: Não há resultado
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Matérias do Expediente

Requerimento nº155/2019.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO DEPUTADO ESTADUAL, MARCOS DAMÁSIO, no sentido de
apresentar na ALESP Projeto de Lei que viabilize e desburocratize o processo de
recolhimento e leilão (no prazo até de 90 dias) de veículos, sucateados ou não,
abandonados nas Rodovias do Estado de São Paulo e que os recursos financeiros
arrecadados nos Leilões sejam revertidos para serem aplicados em programas sociais
ou cursos profissionalizantes nos pequenos municípios paulistas
Autor: Lucimar Amaral.
Resultado da Votação: Não há resultado

Requerimento nº156/2019.
Ementa: ao Gerente da Agência da SABESP de Lorena, Engenheiro Luiz Henrique
Gonçalves, no sentido de que o mesmo envie para nossa Casa de Leis relação de
residências no bairro São João e algumas ruas do Centro de Canas que estão pagando
serviço de coleta de esgoto mas tem os detritos de esgoto de suas residências
lançados diretamente na rede de água pluvial e não na rede de coleta de esgoto
Autor: Davi Sávio de Oliveira - Davi do Juca.
Resultado da Votação: Não há resultado

Requerimento nº156/2019.
Ementa: ao Gerente da Agência da SABESP de Lorena, Engenheiro Luiz Henrique
Gonçalves, no sentido de que o mesmo envie para nossa Casa de Leis relação de
residências no bairro São João e algumas ruas do Centro de Canas que estão pagando
serviço de coleta de esgoto mas tem os detritos de esgoto de suas residências
lançados diretamente na rede de água pluvial e não na rede de coleta de esgoto
Autor: Davi Sávio de Oliveira - Davi do Juca.
Resultado da Votação: Não há resultado



Câmara Municipal de Canas -
SP
Sistema do Processo Legislativo

Resumo da 57ª Sessão Ordinária da 6ª Legislatura (2017 - 2020)
Data da Sessão: 03/12/2019 - 18:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº156/2019.
Ementa: ao Gerente da Agência da SABESP de Lorena, Engenheiro Luiz Henrique
Gonçalves, no sentido de que o mesmo envie para nossa Casa de Leis relação de
residências no bairro São João e algumas ruas do Centro de Canas que estão pagando
serviço de coleta de esgoto mas tem os detritos de esgoto de suas residências
lançados diretamente na rede de água pluvial e não na rede de coleta de esgoto
Autor: Davi Sávio de Oliveira - Davi do Juca.
Resultado da Votação: Não há resultado

Requerimento nº156/2019.
Ementa: ao Gerente da Agência da SABESP de Lorena, Engenheiro Luiz Henrique
Gonçalves, no sentido de que o mesmo envie para nossa Casa de Leis relação de
residências no bairro São João e algumas ruas do Centro de Canas que estão pagando
serviço de coleta de esgoto mas tem os detritos de esgoto de suas residências
lançados diretamente na rede de água pluvial e não na rede de coleta de esgoto
Autor: Davi Sávio de Oliveira - Davi do Juca.
Resultado da Votação: Não há resultado

Requerimento nº157/2019.
Ementa: ao ILUSTRÍSSIMO GERENTE DA AGÊNCIA DOS CORREIOS DE LORENA, SENHOR
PEDRO FÁBIO LEÃO FERREIRA, no sentido de autorizar a Agência dos Correios da
Cidade de Canas entregar correspondências e encomendas no Bairro São Judas Tadeu
Autor: Lucimar Amaral.
Resultado da Votação: Não há resultado

Requerimento nº157/2019.
Ementa: ao ILUSTRÍSSIMO GERENTE DA AGÊNCIA DOS CORREIOS DE LORENA, SENHOR
PEDRO FÁBIO LEÃO FERREIRA, no sentido de autorizar a Agência dos Correios da
Cidade de Canas entregar correspondências e encomendas no Bairro São Judas Tadeu
Autor: Lucimar Amaral.
Resultado da Votação: Não há resultado
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Matérias do Expediente

Requerimento nº157/2019.
Ementa: ao ILUSTRÍSSIMO GERENTE DA AGÊNCIA DOS CORREIOS DE LORENA, SENHOR
PEDRO FÁBIO LEÃO FERREIRA, no sentido de autorizar a Agência dos Correios da
Cidade de Canas entregar correspondências e encomendas no Bairro São Judas Tadeu
Autor: Lucimar Amaral.
Resultado da Votação: Não há resultado

Requerimento nº157/2019.
Ementa: ao ILUSTRÍSSIMO GERENTE DA AGÊNCIA DOS CORREIOS DE LORENA, SENHOR
PEDRO FÁBIO LEÃO FERREIRA, no sentido de autorizar a Agência dos Correios da
Cidade de Canas entregar correspondências e encomendas no Bairro São Judas Tadeu
Autor: Lucimar Amaral.
Resultado da Votação: Não há resultado

Oradores do Expediente

Nenhuma orador foi regitrado no Expediente.

Presença na Ordem do dia

Nenhuma presença foi registrada na Ordem do Dia.

Oradores da Ordem do Dia

Nenhum orador foi registrado na Ordem do Dia.
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Matérias da Ordem do dia

Projeto de Lei Ordinária nº23/2019.
Ementa: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE CANAS PARA O
EXERCÍCIO DE 2020.
Autor: Poder Executivo.
Resultado da Votação: Aprovado

Oradores das Explicações Pessoais

Nenhum orador foi registrado nas explicações pessoais.


